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Smatrate li da je upotreba mobitela važna za Vaše dijete?

55 odgovora

Smatrate li da treba ograničiti vrijeme upotrebe mobitela kroz dan?

55 odgovora

Upotreba mobitela u školi - roditelji
55 odgovora

Objavljivanje analize

Kopiraj

Da
Ne
Ponekad
Jedino u svrhu vaznih
informacija
Niti je važno,niti nije.
Kako kada
Nije nuzno ali je nekad i potre…
Potreban radi dogovora o prij…
Javljanje radi prijevoza, prona…

49,1%

38,2%

Kopiraj

Da
Ne

100%
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Obrazložite svoj odgovor.

55 odgovora

Posto mi je dijete putnik, nosi mobitel u skolu da se moze javiti kada zavrsi.

Ako se djetetu dozvoli mobitel cijeli dan, onda dijete ne radi ništa drugo, zatupljuju ga sadržaji
te ne razvija mozak čitanjem ili bavljenjem nekom aktivnosti, sportom i sl

Djeca imaju i drugih obaveza u nemaju sta previse vremena bit na mobitelu jel zaborave i na
prijatelje i na druzenje i na igru.

Jer treba imat vremena i za igru,ucenje,druzenje i neke privatne stvari

Djeca se vise neznaju normalno ponasati bez mobitela u rukama

Dva sata dnevno je dovoljno

Zato jer su dijeca u današnje vrijeme više na mobitelu nego vani s ostalom dijecom

Da nebi bili cijeli dan samo na mobitelu

Dijete treba imati vrijeme za igru i učenje.

U ovoj dobi naše dijete još nema mobitel.

Puno razloga ima tu da se priča o tome.Potpuno se slažem da bi trebalo još više kontrolirati pa
i ukinut nošenje mobitele u školu.Prvo zbog njihovog razvoja zatim zbog toga što djeca ništa
drugo ne znaju nego mobitel imati u rukama.Zbog njihove komunikacije između njih i njihovih
roditelja......

Manje mobitela,više učenja

Smanjuje koncentraciju i želju da se bavi drugim aktivnostima

Mislim da zivimo u svijetu gdje je potrebna tehnologija ali sat dva u danu mislim da ne skodi
djetetu dokle god mi roditelji kontroliramo sadržaj koji gledaju.

Previše vremena provode na mobitelima

Netreba po cijele dane biti na mobitelu

Upotreba mobitela djeci oduzima vrijeme za učenje i zdravo odrastanje

Dijete treba animirani i ostalim aktivnostima.

Ako se ne ogranići vrijeme na mobitelu djete bi bilo cijeli dan na istome a nije ni pametno po
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cjele dane visit na mobitelu kompjuteru umarati oći itd ja sam više za igru na otvorenome.

Ako im dopustimo po cijeli dan ce biti na mobitelu gledajuci svakakve videe koji nisu primjereni
za njihovu dob..

Moramo se moć cut u svako doba dana, ali naravno nikako nije dobro da dijete stalno bude na
mob

Više se posvetiti učenju

Teebalo bi djete jedno vrijeme biti bez mobitela

Mislim da je tako ispravno.

Mobitel najviše koristi za igranje igrica i gledanje nekorisnih sadržaja, kad treba nešto za školu
koristi se kućnim računalom.

Treba ograniciti upotrebu mobitela jel prekomjerno koristenje nije dobro za psihofizicki razvoj
djeteta. Mobitel je vazan da bi se dijete javilo roditeljima kada je to potrebno za ostalo je manje
bitan.

Zbog toga što su zaboravili izražavati se i komunicirati sa ostatkom svijeta

Upotreba mobitela, posebno igrica, štetno je za razvoj dječjeg mozga iz više razloga. Ograničiti
upotrebu mobitella u osnovnoj školi

Bez ograničenja bi postao ovisan o internetu.

Smatram da moje dijete treba više vremena biti dijete i provesti vrijeme u igri,a ne na mobitelu i
da treba više učiti biti osoba koja nije ovisna o mobitelu

Moje djete nosi mob.u školu ,upaljenog i ugašenih tonova,ne koristi ga (osim u slučaju krajnje
nužde)po našem strogom dpgovoru.poslje nastave koristi ga za kon.s nama.pošto mi kao
roditelji imamo obaveze tako poslje nastave kontaktiramo.

Mobiteli nisu potrebni na nastavu.

Zaista ne znam što treba obrazlagati.
Sve studije ukazuju na to da su djeca previše izložena mobitelima, da se masovno odgađaju
upisi u prvi razred zato što se djeca ne mogu koncentrirati, ne mogu pratiti nastavu, stradava
im vid,kralježnica, emotivni razvoj ne treba ni spominjati.
Čemu uopće mobiteli u školi?
Za šta im treba?
Da bi kao zombiji sjedili i gledali gluparije na Tik Toku,umjesto da se druže i razgovaraju sa
vršnjacima.
Mnoge škole u svijetu i HR su zabranile upotrebu mobitela, zato što im je zdravlje i dobrobit
djece na prvom mjestu.
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Djeci do određene dobi nije potreban mobitel. Bolje da se igraju i čitaju knjige nego da vise na
mobitelima .

Djeca se moraju igrati i družiti

Smatram da upotreba mobitela nije važna, ali ako se umjereno koristi i gleda edukativni
sadržaj, može biti i korisno.

U današnje vrijeme tehnologija je dosta napredovala,djecu treba učiti da ju pametno koriste.

Važno je da nam jave ako imaju nekog problema ili da su bolesni, ali da ne koriste mobitele
pod satom

Dobar je i za skolu nekad se to trazi da si proguglaju dobar je i za zabavu ali sve u normalnim
granicama

Sa mobitelima ništa dobro ne imaju samo problemi i učenje nečeg nepotrebnog...

ne treba im mobitel, mogu i bez njega

Mobitel se može koristit umjereno i kad je potreban

Potrebno je vrijeme za druge aktivnosti i obaveze poput pisanja
zadaće,učenja,pospremanja,čišćenja,druženja...

Određeno vrijeme treba iskoristiti za obavljanje raznih aktivnosti poput učenja, pisanja
zadaće,čišćenja,pospremanja,druženja...

Upotreba mobitela samo onoliko koliko je potrebno za s
školovanje

Djeca ne mogu sama procijeniti koliko vremena provedenog na mobitelu im je previše. Mobitel
im trenutno rješava dosadu, pa nemaju potrebu za drugim aktivnostima.

Previse vremena provode na mobitelu

Dovoljno je navečer prije spavanja ostalo učit i vani bit.

Treba ograničiti vrijeme na mobitelu jer su djeca ovisnici mobitela.

Da, jer djeca budu predugo na mobitelu, izgube pojam o vremenu.

Za neke htne situacije

Previše vremena na mobitelu tokom dana nije dobro.

Djeci nije potreban mobitel.
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Kao hipnotizirani su u mogućnosti provesti cijeli dan gledajući.

Smatram da se na nastavi mobiteli mogu koristiti u nastavne svrhe, ali u toku dana to treba biti
u ograničenim mjerama.

Upotreba mobitela u školi

Smatrate li da treba zabraniti upotrebu mobitela u školi?

55 odgovora

Kopiraj

Da
Ne
D za vrijeme trajanja skole
Tokom skolskog sata da poslije
slike ne
Treba ga dati djeci za vrijeme
odmora.

21,8%

72,7%
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Obrazložite svoj odgovor.

55 odgovora

Pod odmorima nema potrebe da koriste mobitel, a mora ga imati da mi se javi kada je gotov da
dodjem po njega.

Smatram da djetetu mobitel nije potreban u skoli, jer će se više družiti sa svojim prijateljima
ukoliko nema mobitel, a sve digitalne sadržaje može obraditi putem školskih dugitalnih uređaja

Jel se nikad nezna sta mi kao roditelji mozemo zatrebati djeci i oni nama.posebno mislim na
djecu putnike

Prvenstveno ne zabraniti mobitel djeci koja su putnici ili idu pjesice vise od 3 km do kuce

Nema potrebe za mobitelom u skoli

Nastavnici su tu da obavijeste roditelje ako je ne sto hitno.

Zato jer su pod odmorom umjesto vani na mobitelu

Jel su neka djeca putnici

Dijete treba pratiti nastavu.

Ometa djecu u radu.

Zbog komunikacije i drugih razloga kojih sam navela u prethodnom pitanju.

Bolje da su im roditelji dostupni u svakom trenutko,pogotovo djeci kojjoj je potreban prijevoz

Djeca bi se više međusobno družila da nema mobitela u školi. Nije im potreban u školi

Mnoga djeca su putnici ili ostaju doma dok im roditelji dođu sa posla. Javiti im kad izađu iz
skole mislim da nije štetno. Ja sam za to da prilikom ulaska u razred mobiteli stoje kod
uciteljice na stolu kad škola zavrsi da se mobiteli mogu uzeti.

Događa se da neprmjereno koriste mobitele

Zato jel se djeca ne mogu koncentrirati na satu

Imaju knjige za učenje

Mobitel im u školi nije potreban.

Djeca dok su u školi nebi trebala imati mobitele jer isti ih ometa u radu i nemogu se
koncetrirati na ono šta rade.
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Povećala bi se koncentriracija na nastavi i spriječila bi se zlouporaba mobitela

Bilo dijete u školi ili ne, kao što sam prethodno rekla, važno je da se možemo cut ukoliko nešto
treba

Nije im potreban u školi

Djeca be bi trebaka koristiti mobitel u školi migu da nositi u školu ali ne koristiti

Da neometa nastavu

U školi se trebaju međusobno družiti i ne koristiti mob, niti pod odmorom. Djeci putnicima bi
trebalo dozvoliti da mob imaju sa sobom ali da ga ne koriste u školi.

U skoli mobitel apsolutno nije potreban jel djeca moraju pratiti nastavu i dok je vrijeme odmora
druziti se sa vrsnjacima a ne koristiti drustvene mreze

Mogu ga koristiti za vrijeme odmora i nakon nastave ,a za vrijeme nastave neka se odloži u
odgovarajuće kutije kod nastavnika

Upotreba mobitela u školi skreće pažnju s nastave.

Ne treba zabraniti ako je ta upotreba za potrebe nastave.

Mobitel je koristan do određene mjere,a i smatram da dijeca u školi je koriste mobitele u
nikakve svrhe osim u svrhu javljanja se svojim roditeljima o završetku škole ili ako dođe do
kakve komplikacije. Barem je tako u slučaju mog dijeteta

Nema razloga korištenja mob.u školama.

Mobitel odvrača pozornost i oduzima koncentraciju i nije mu mjesto u školi.Profesori trebaju
radom stjecati autoritet.

Upravo sam obrazložili na prethodnoj stranici.
Djeci mobitel u školi NIJE potreban, da se dogodi nešto, nastavnik uvijek može pozvati i
nazvati roditelje.
Gledaju glupe influencere na glupom Tik Tolu i zaglupljuju se ,umjesto da se obrazuju,ako je
skola već obrazovna ustanova.

Djeca su u školi na sigurnome. Ako se bilo šta dogodi učitelji će nas obavijestiti. Trebaju biti
skoncentrirani na nastavu a ne na mobitele.

I prije nije bilo mobitela

Mislim da za vrijeme nastave i škole nema potrebe da djeca koriste mobitele jer im nisu
potrebni i više će se družiti i razgovarati.

Prisustvo mobitela djecu samo ometa , važno je da uče i da steknu znanje.
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Trebamo znati sto se događa u školi

Vise bi se druzili i razgovarali

Osobno moje dijete živi blizu i da nešto je nazvali bi me i kuća je blizu...

pogotovo im u školi ne treba, imaju knjige i bilježnice

Mobitelima nije mjesto na nastavi

Djeca se trebaju međusobno družiti i razgovarati.

Vrijeme provedeno u školi djeca trebaju provesti u druženju i razgovoru

Smatram da treba zabraniti osim ako nije potrebno za skolovanje

Mobiteli im za nastavu većinu vremena ne trebaju, ukoliko ima potrebe za tom vrstom
tehnologije, u školi postoje tableti i računala.

Vise ce se koncentrirati na nastavu

Isključivo zbog zdravstvenog razloga

Treba ali po satu staviti u neku kutiju

Mislim da nije u redu da djeca za vrijeme nastave budu na mobitelu

Zato što je škola mjesto gdje je učenje na prvom mjestu

Na satu ih mobitel dekoncentrira.

Djeci nije potreban mobitel u školi jer idu u školi radi obrazovanja

Sve potrebno nauče predavanjem.

Mobiteli se mogu koristiti u nastavne svrhe, te javljanje roditeljima, itd...

Upotreba mobitela u školi
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Smatrate li da Vama treba edukacija o sigurnosti na internetu i
pravilima ponašanja na internetu?

55 odgovora

Kopiraj

Da
Ne
Svakome to treba

20%

78,2%
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Obrazložite svoj odgovor.

55 odgovora

.

Smatram da sam dovoljno educirana o potencijalnim opasnostima i pravilima ponasanja na
internetu.

Sve se vec zna

Dovoljno znam

Nista nije naodmet

Provodim malo vremena na mobitelu.

Zato jer znam koje opasnosti vrebaju putem interneta

Uvijek treba biti oprezan

Dovoljno sam informirana.

Već sam imala prilike slušati takav sadržaj.

Da nama roditeljima bude još lakše

Znam sve

Kroz posao koji radim smatram da sam dovoljno educirana

Dosta znamo i ja i dijete o opasnostima na internetu i učili su u školi o nasilnom ponašanju
,opasnostima samog interneta

Teško je pratiti novosti u tehnologiji

Pa mislim da sam dosta informirana

Ne znamo baš svi koje nam opasnosti internet donosi

Svjesna sam opasnosti na internetu

Znam kako se ponašati šta objavljivati i šta se smije a šta nesmije.

Ne provodim previše vremena na internetu a i svjesni smo opasnosti koje vrebaju tamo

Mislim da sam dovoljno educirana po tom pitanju
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Rijetko kad sam na internetu

Znam dovljno

Moje mišljenje

Znam dovoljno

Smatram da mi netreba edukacija jel na mobitelu provodim malo vremena sto znaci samo
obavljam pozive koji su potrebni i tu i tamo pogledam informacije koje me zanimaju

Mislim da uvijek možemo nešto novo naučiti

Prošla više edukacija

Već sam upućena u pravila o ponašanju.

Mislim da je svaki roditelj upoznat sa svim informacijama vezanim za ta pitanja,ali samo je
problem u određenim roditeljima koji mobitel i Internet kostiste i o njemu ovise više nego
njihova djeca pa zbog toga ne mogu svoju djecu naučiti važnosti o tome kako je to ovisnost i
oni nisu uzor svojo dijeci

Dovoljno smo svjesni i inf.pismeni da znamo prepoznati prjetnje i opasnosti.

Sve novo treba učiti.

Svjesna sam štetnosti i opasnosti interneta.

Znam dovoljno.

Nema potrebe upoznata sam s tim

Mislim da roditeljima ne treba edukacija i ponašanja na internetu, po meni osobno se znaju
pravila.

Informirani smo.

Ne treba, znam se služiti internetom

Nama odraslima smatram da ne treba ali djeci je potrebno

Dosta sam upućena u sve

meni ne treba, djeci da

Dovoljno sam educiran
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Nemam znanja o sigurnosti na internetu

Nemam znanje o sigurnosti na internetu.

Ne smatram.

Samostalno pronađem sve informacije koje me zanimaju vezano uz tu temu.

Jasno mi je

Često razgovor imam o tome

Svjesna sam opasnosti o sigurnosti interneta.

Smatram da mi ne treba edukacija

Jer je sve dostupno

Već sam slušala takav sadržaj više puta.

Dovoljno smo educirani

Nisam jako obrazovan po tom pitanju.

Nedovoljno sam upućena u korištenje digitalnim uređajima.

Upotreba mobitela u školi



01. 02. 2024. 08:25 Upotreba mobitela u školi - roditelji

https://docs.google.com/forms/d/1w7zJRJ7ZU11e1trY6-k36VHRrPW4jm5TCqt1G0HznQs/viewanalytics 13/19

Što podrazumijevate pod pojmom digitalna pismenost?

55 odgovora

Znati sve opasnosnosti koje su iza ekrana, lijepo ponasanje

Baratanje osnovnim digitalnim alatima i poznavanje digitalnog bontona.

Sluzenje internetom,laptopima i sl.u svrhu informiranja vezano za skolu i aktivnosti oko skole a
kasnije u vezi posla

Poznavanje koristenja mob i racunala s pristupom internetu

Word i Exell

Poznavati opasnosti na internetu

Neznam

Da se bude upuceno u svijet

Znanje o pismenosti na internetu.

Sposobnost korištenja digitalnih uređaja.

Poznavanje i upotreba mobitela i drugih uređaja koji su dostupni našoj djeci

Svi su dobro upućeni

Znati ispravno upotrebljavati digitalne sadržaje, znati prednosti i mane digitalne tehnologije i
poštovati pravila ponašanja prilikom služenja digitalnom tehnologijom.

Koristenje interneta u svrhu edukacije,slanje mailova, fotografija ,koristenje interneta za
prezentacije

Primjereno i svrhovito korištenje tehnologije. Mogućnost pronalaženja informacija

Pa znati nesto na internetu

Da se znaju osnove za upotrebljavanje aparata za pristup internetu i programima na računalu

Upotrebom interneta u korisne svrhe.

Pa eto danas sve ide digitalnim putem što je i bolje.

Znati se sluziti osnovnim stvarima u svrhu posla ili istraživanja
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Poznavanje rada na mob i računalu, ne samo osnove

Škola na daljinu

Digitalna pismenost znači znati kako se ponašati o digitalnoj tehnologiji te je razumjeti

Mislim da je digitalna pismenost sposobnost pojedinca da prenese informacije

Znati se sigurno koristiti internetskim pretraživačima, e poštom, raznim aplikacijama,
upisivanje teksta itd.

Djeca i odrasli bi trebali znati kako se ponasati na internetu te koje stranice mogu posjecivati
koje ne i slicno.

Komunikacija putem interneta

Znati koristiti programe Word, Excell, PP, Google tražilica, itd.

Sposobnost korištenja digitalnih sadržaja te njihova uporaba.

Smatram da svako dijete u današnjem vremenu mora znati upotrebljavati tehnologijom onoliko
koliko je to u okviru života. Pošto danas svijet ide prema naprijed i tehnologija se koristi za
posao da biste mogli živjeti zato je važna digitalna pismenost jer bez nje nema niti posla i
egzistencije. Ali sve vam tih okvira je nepotrebno i glupo.

Informatička pismenost i odgovornost,prepoznavanje prjetnji vezane za sigurnost osobnih
podataka,identiteta i svakakvog uznemiravanja.

Isto sto i smatram upotrebom knjizevnog hrvatskog jezika

Znati obraditi i pronaći digitalne informacije.
Pomoći samom sebi ,skratiti vrijeme potrage za informacijama.

Znati sve o uređajima i aplikacijama i programima na njima a istovremena ih odgovorno
koristiti.

Da djeca nauče u školi

Mislim da svatko treba znati o digitalnom svijetu i to je naša budućnost, ali također treba se
znati izražavati i koristiti ispravno.

Digitalna pismenost podrazumijva sposobnost pronalaženja,analiziranja,procjenu,stvaranj-e i
prijenos informacija u digitalnom obliku.

Sve vise ima interneta, a manje pisanja

Neznam ne razumjem se bas u to
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Ako se covijek zna služiti sa digitalnim uredajima

upravo to, pismenost.....

Da se znamo koristiti digitalnim aparatima

Sposobnost pojedinca da pronađe, ocijeni i podijeli informacije koristeći tipkanje

Sposobnost pojedinca da pronađe, ocijeni i prenese informacije koristeći tipkanje.

Viješto baratanje racunalima

Pravilna upotreba digitalne tehnologije

Potrebu zbog sve vise digitalizacije

Neophodno za današnje vrijeme

Digitalna pismenost razumijevanje u kompjuter i pismenost na računalu.

Da se znam služiti osobnim računalom, mobitelom..

Odgovorno komuniciranje bez vrijeđanja

Znanje korištenja digitalnog sadržaja.

Poznavanje digitalnih sadržaja

Dovoljno znanja za realno korištenje uređaja.

Korištenje digitalnim uređajima.
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Ukoliko imate prijedloge za daljnji rad vezan uz korištenje mobitela u školi, molimo Vas
da ih ovdje napišete.

55 odgovora

Nemam

Nemam prijedlog

.

*

Zabranit mob pod trajanjem nastave al dozvolit mob svakako da djeca nose uz sebe s obzirom
na drustvo i okolnosti u kojima se nalazimo

Edukacije o stetnosti mobitela

Pod satom mobitel u kutije

Nemam prijedlog.

Djeca mogu ostaviti mobitele u kutiji dok su na satu.

Više komunicirati između roditelja i djece u prisutnosti profesora i drugih stručnih
osoba.Naravno .S ti pokazati djeci da ima i drugih ljepših stvari i da komunikacija može biti lice
u lice

Mobitel u školi bi eventualno trebala koristiti djeca koja su putnici i to isključivo u svrhu
javljanja roditeljima vezano za kašnjenje ili raniji odlazak iz škole ili u slučajevima kada bi se
mobitel koristio u edukativne svrhe tijekom savladavanja nekog školskog gradiva u dogovoru i
prethodnoj najavi nastavnika.

Mislim da su djeca dosta educirana o opasnostima,ali mozda da djeca naprave grupnu
prezentaciju o samom koristenju dobrom/losem nosenja mobitela i sta sve na njemu mogu
naci,naučiti ,kako se zaštititi. Samim tim bi se grupno povezali i naučili da koliko je mobitel
dobar toliko moze i stete nanesti

Potrebno je ujednačiti pravila korištenja mobilnih uređaja kod svih učitelja.

Nemam

Mobitel u školi nije potreban.

Nemam prijedloga kratko i jasno zabrana

Mislim da je najbolje da se zabrani nosenje mobitela u skoli, da domaće zadace budu isključivo
pisanje na papiru, eventualno istraživanje doma na internetu pa onda pisanje.
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Tako bi se poboljšali odnosi medju ucenicima i povećala komunikacija

Bez prijedloga

Nenam

Mislim da ih se treba manje koristit u školi

Mob se nebi trebao koristiti u školi niti za vrijeme odmora. Da ih mogu nositi ali da budu
isključeni do kraja nastave.

Smatram da bi se djeci trebali dozvoliti mobiteli u skoli samo da bi se javili roditelju ako je to
potrebno, za ostalo smatram da su nepotrebni.

Nemam,hvala .

Ograničiti upotrebu mobitela u školi, ostaviti mobitele u kutiji prije nastave, vratiti ih učenicima
nakon nastave

Nemam nikakav prijedlog poseban koji vi već ne koristite i smatram da je to u školama dobro
izregulirano.

Nekima je mob.potreba a nekima zabava.na nastavnicima je da sprječe upotrebu mob.bez
potrebnog razloga.moja podrška u tome.

Vise rada,vise zajedničkog učenja,istraživanja.Domače zadače su za stjecanje radnih navika.

Ne znam kakav prijedog za korištenje mobitela u školama bi trebali imati.
Ne znam shvacate li koliko je blesav sam koncept rečenice.
Idu li djeca u školu da bi buljila u mobitele ili da bi nešto naučila?
Žalosno da uopće postavljate takvo pitanje.

Uzimati djeci mobitele na početku nastave i vračati ih kad idu kući.

Ne.

Sve u dogovoru sa nastavnicima.

Trebali bi koristiti mobitel u školi ako im ne rade tableti ili je slab internet.

Nemam bas nikakav prijedlog ali mislim da im nije potreban mob u skoli

Ne treba im mobitel u školi uopce..

edukacija o korištenju novih tehnologija i opasnosti koje donose.....

Mobitel se ne koristi u nastavi, ali dijete treba imati mobitel za dostupnost i komunikaciju
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Djeca koja donesu mobitel trebali bi ga odmah predati učiteljici/u, a isti bi im se vratio kada
odlaze iz škole.

Dijete koje donese mobitel može ga predati učiteljici/u na početku nastave, a preuzeti ga
prilikom odlaska iz škole.

Trenutno bez prijedloga..

Upotreba mobitela u školi bi trebala biti zabranjena

Ukinuti

Djeci uzmite mobitel na satu .

Nemam prijedloga

Istraživanje u svrhu obrazovanja

Za vrijeme nastave učenici mogu odložiti mobitele u kutiju.

Svakako treba zabraniti upotrebu kao i u svim riječkim školama.

Ako se moglo i ranije funkcionirati bez njih,može i dalje.

Nemam.
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